
チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

【
国
語
】 

正
答
（
例
） 

 
一 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   

（
３
点
） 

 

二 

１
（
１
）
① 

過
（
ご
し
）
（
２
点
） 

 

② 

都
合
（
２
点
） 

 

③ 

多
少
（
２
点
） 

 
 

（
２
） 

11
（
画
）
（
３
点
） 

 

（
３
） 

エ
（
３
点
） 

 

（
４
） 

イ
（
３
点
） 

 

２
（
１
） 

ウ
（
３
点
） 

 

（
２
） 

エ
（
３
点
） 

 
 
 
  
 
 
  
 
 
  
 
 
  

 
 

３[

例]
 

（
選
ん
だ
図 

案
）
Ⅱ 

案
Ⅱ
の
ル
ー
ル
が
書
か
れ
て
い
る
点
が
、
ビ
ブ
リ
オ
バ
ト
ル
の
内
容
を
正
し
く
理
解
し
て
参
加
し
た
い
と
思
う
人
を
集
め
る

ー

効
果
が
あ
る
と
思
う
か
ら
で
す
。【
六
十
字
】（
５
点
） 

 

三 

１
① 

り
か
い
（
２
点
） 

 

② 

う
や
ま
（
い
）（
２
点
） 

 

③ 

こ
と
（
な
る
）（
２
点
） 

 
 

２
Ａ 

視
線
を
合
わ
せ
て
あ
く
手 
 

Ｂ 

視
線
を
ふ
せ
て
お
じ
ぎ
（
完
答 

４
点
） 

 

３
Ⅰ 

１ 
 

Ⅲ 

４
（
完
答 

３
点
） 

 
 

４ 

イ
（
３
点
） 

 

５ 

ウ
（
３
点
） 

 

６
（
１
） 
ア
（
３
点
） 

 

（
２
） 

ウ
（
３
点
） 

 
 

７[

例] 

い
や
そ
う
な
表
情
で
相
手
へ
の
好
意
を
伝
え
て
も
信
用
で
き
な
い
よ
う
に
、
表
情
が
相
手
に
伝
え
る
も
の
は
大
き
い
と
思
う
。
【
四
十
八
字
】（
５
点
） 

 

四 

１ 

ア
（
３
点
） 

 

２
（
１
） 

ウ 
 

（
２
） 

ア
（
完
答 

３
点
） 

 

３ 

ウ
（
３
点
） 

 

 
 

４ 

（
雪
の
少
な
い
冬
は
、
雪
の
）
断
熱
効
果
が
な
い
た
め
に
（
、
マ
ル
ハ
ナ
バ
チ
の
巣
の
あ
る
地
中
は
凍
っ
て
し
ま
う
か
ら
。）
（
４
点
） 

 
 

５ 

エ
（
４
点
） 

 

６
Ａ 

オ 
 

Ｂ 

イ
（
完
答 

３
点
） 

 

 
 

７[

例]
 

（
マ
ル
ハ
ナ
バ
チ
が
冬
眠
か
ら
覚
め
る
時
期
と
、
エ
ン
ゴ
サ
ク
の
）
ａ
開
花
時
期
が
ず
れ
る
（
た
め
、
ほ
と
ん
ど
エ
ン
ゴ
サ
ク
の
）
ｂ
実
が
な
ら
な

か
っ
た
（
こ
と
。）
（
完
答 

５
点
） 

 

五 

１ 

そ
の
よ
う
に
（
３
点
） 

 

２ 

イ
（
３
点
） 

 

３ 

帳
面
（
３
点
） 

 

４ 

わ
る
い
こ
と
（
３
点
） 

 

５ 

エ
（
４
点
） 

上 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

 

【数学】 正答（例） 

 

１ （１）－2（３点）  （２）－
𝟏

𝟑
（３点）  （３）－11（３点） 

  （４）a÷3＋2×b（３点）  （５）－4（３点） 

 

２ （１）エ（３点）  （２）－8x＋17（３点）  （３）ア（３点）  （４）イ（３点） 

 

３ （１）（x＝）－5（３点）  （２）イ（３点）  （３）ウ（３点） 

 

４ （１）ウ（３点）  （２）エ（３点）  （３）イ（３点）  （４）エ（３点） 

 

５ （１）ウ（３点）  （２）イ，エ（完答 ３点）  （３）ア（３点） 

 

６ （１）ウ（３点） 

（２）［例］ 

 

 

 

 

 

（３点） 

（３）［例］ 線分C P の垂直二等分線をひく。（４点） 

 

７ （１）㋒（４点）  （２）㋑，㋔，㋖（完答 ４点）  （３）㋖（４点） 

 

８ （１）2（４点）  （２）8（個）（４点）  （３）15（ｃｍ
2
）（４点） 

 

９ （１）42（個）（３点）  

 （２）10n＋2（３点） 

理由 

［例］ 「基本の形」はレンガが12個で，区画の数が n なので12n。区画と 

区画が重なる部分は（n－1）か所あり，それぞれ2個ずつ取り除くから， 

12n－2（n－1）と表せる。これを計算すると，10n＋2 となる。（３点） 

 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

 

【英語】 正答（例） 

 

１ （１）ウ（２点） （２）イ（２点） （３）イ（２点） （４）ア（２点） 

 

２ （１）エ（２点） （２）ウ（２点） （３）イ（２点） （４）音声の不備のため正解なし（２点）  

 

３ （１）ア（２点） （２）エ（２点） （３）エ（２点） 

 

４ （１）エ（２点） （２）イ（２点） （３）イ（２点） 

（４）[例] （She）likes cats.（３点） 

 

５ （１）エ（２点） （２）ア（２点） （３）イ（２点） （４）ウ（２点） 

（５）イ（２点） 

 

６ （１）イ（３点） （２）ア（３点） （３）１６（才）（３点）  

（４）ヒロ（３点） （５）ヒロ（と）ケン（３点） （６）ウ（３点）  

 

７ （１）① エ（３点） ② イ（３点） ③ ア（３点） ④ ウ（３点） （２）イ（３点） 

 

８ （１）① イ（３点） ② オ（３点）   

（２）[例] I listen to music（４点） （３）How many（４点） 

 

９  （１）ウ（３点） （２）イ（３点） （３）ア（３点） （４）エ（３点） 

※すべてを正解扱いとする 


